Nieuwjaarsreceptie N-VA Lier 2018
Toespraak Piet De Zaeger, afdelingsvoorzitter N-VA
Beste Lierenaren en Hooiktenaren,
Waarde sympathisanten,
Geachte minister,
Welkom op de nieuwjaarsreceptie van dé volkspartij van Lier: de N-VA!
Vorig jaar hield ik op onze nieuwjaarsreceptie - op dezelfde dag als president Trump zijn inauguratiespeech hield - mijn eerste nieuwjaarstoespraak als afdelingsvoorzitter. Ik meen te mogen zeggen dat we in dat afgelopen jaar als N-VA betere pers hebben gehaald dan Donald Trump. Ik hoor u denken “dat is niet moeilijk”, maar voor alle duidelijkheid: dat ligt niet aan het gebrek aan objectiviteit of kritische ingesteldheid van onze Lierse perscorrespondenten.
Ik durf te zeggen dat onze N-VA-ploeg gewoon hard gewerkt heeft, zowel onze burgemeester Frank, schepenen Anja, Bert, Lucien en de twee Rikken in het stadsbestuur als onze gemeente- en OCMW-raadsleden. Maar zeker ook de vrijwilligers in ons afdelingsbestuur. Onze burgemeester zal straks overlopen wat er beleidsmatig is gerealiseerd, wat er in Lier allemaal veranderd is, hoe wij van Lier en Koningshooikt een veilige en welvarende thuis maken.
Laat mij even stilstaan bij onze afdelingswerking. Ik ga geen exhaustief overzicht geven van al onze activiteiten. Want ook vorig jaar zijn we gewoon doorgegaan op ons elan om als volkspartij continu aanwezig te zijn tussen de mensen, op de zaterdagmarkt met de Valentijnsactie, op Moederkesdag of Vaderkesdag, met ons groot tuinfeest in september, met elk kwartaal ons informatieblad in alle brievenbussen van Lier en Koningshooikt....
Ik ga slechts twee voorbeelden geven van nieuwe initiatieven. 
· In het voorjaar maakten we in ons “Gele Boekje” de balans op van de eerste vier jaar beleid van ons stadsbestuur. Een brochure met de belangrijkste verwezenlijkingen van 4 jaar verandering in Lier en Hooikt die huis-aan-huis werd verspreid en waarop we zeer veel positieve reacties ontvingen.
· In het najaar hebben we met het afdelingsbestuur een belangrijke beslissing genomen over onze lijstvorming en die net voor de kerstvakantie gecommuniceerd. We hielden een klassieke persconferentie, maar maakten vooral ook een heel mooi filmpje dat we online adverteerden via Facebook en waarmee we bijna 13.000 Lierenaars en Hooiktenaren bereikten. Sociale media kennen voor onze afdeling geen geheimen meer.
***
Bij die beslissing wil ik overigens nog even stilstaan. Het afdelingsbestuur besliste de drie eerste plaatsen voor haar kandidatenlijst in te vullen met burgemeester Frank Boogaerts als lijstrekker, fractievoorzitter Annemie Goris op de tweede plaats en schepen Rik Verwaest op de derde plaats. Met onze top-3 laat N-VA zien waar het voor staat: een ervaren burgemeester, een geëngageerde Hooiktse en een gedreven jong talent. 
Sta me even letterlijk te citeren hoe onze lijsttrekker zijn “Fier op wat we hebben gepresteerd en fier op Lier wil ik ervoor zorgen dat we het degelijk bestuur verder zetten. Daarom ben ik opnieuw lijsttrekker én kandidaat-burgmeester voor de N-VA.” 
Maar Frank voegde daaraan toe: “De eerste jaren van de volgende  legislatuur wil ik als kapitein de boot opnieuw op de juiste koers zetten. Dat doen we telkens aan het begin van een bestuursperiode met een duidelijke meerjarenplanning die als kompas dient voor de volledige 6 jaar. De vorige bestuursperiode heeft bewezen hoe belangrijk het is als dat fout loopt, tot welke schuldenberg fout beleid kan leiden, … Deze bestuursperiode hebben we de juiste koers gevaren: meer gedaan met minder geld. De volgende bestuursperiode wil ik  aan het begin mee de koers uitstippelen en ik heb er dan het volste vertrouwen in dat de ploeg waarover we beschikken die koers ook zal houden met een nieuwe, jonge maar ervaren kapitein als Rik.”
Wel, Frank, ik wil toch van de gelegenheid gebruik maken om u nogmaals te danken voor die mooie geste. Dat is de houding van een grote meneer, een voorbeeld, iemand die perfect het evenwicht bewaart bij de afweging van persoonlijke inzet, politieke ambitie, de toekomst van onze partij en bovenal het algemeen belang van onze stad. Dat is knap, verdient respect en een applaus!
***
En toch, Frank, krijg je géén bloemen. Meer zelfs, Frank, op die bloemen zal je nog jaren moeten wachten. En dat is uw eigen fout. Want onze ambitie is uiteraard – zoals je het zelf ook aangaf - om volgend jaar opnieuw een verkiezingsoverwinning te boeken, de grootste partij te worden en opnieuw de burgemeesterssjerp te veroveren. Zodat je straks maar ook volgend jaar ons hier opnieuw kan toespreken als burgemeester.
Beste mensen,
Vooruit blikkend hebben we met het afdelingsbestuur opnieuw veel werk voor de boeg in dit nieuwe jaar 2018:
· Het verkiezingsprogramma afwerken 
· Onze kandidatenlijst finaliseren en telkens voorleggen aan onze leden
· En dan - deze zomer - de verkiezingscampagne starten
Ik kan u evenwel gerust stellen. Er is al veel werk verricht. En wat dat betreft kan ik u vanavond al een eerste nieuwsfeit aankondigen. 
[bookmark: _GoBack]De manier waarop dit Lierse stadsbestuur respectvol omgaat met Koningshooikt als volwaardige deelgemeente, en niet als een aanhangsel, werpt vruchten af. Symbool daarvoor staat de goede samenwerking tussen het stadsbestuur en de Dorpsraad die het verenigingsleven in Koningshooikt stimuleert. 
Vandaag kan ik u meedelen dat de voorzitter van de Dorpsraad van Koningshooikt, Dirk Frans, bij de gemeenteraadsverkiezingen een prominente plaats zal innemen op de kandidatenlijst van de N-VA. (Dirk, mag ik je even op het podium roepen.)
Met Dirk Frans als nieuwe en jonge kandidaat, maar ook met schepen Lucien Herijgers, fractievoorzitter Annemie Goris en OCMW-raadslid Ilse Van Wichelen bewijst de N-VA stevig verankerd te zijn in Koningshooikt. 
Als dé volkspartij van Lier en Koningshooikt gaan wij dus met vol vertrouwen naar de verkiezingen. Omdat we organisatorisch sterk staan. Maar ook op basis van een stevig bestuurlijk palmares.
Om dat toe te lichten geef ik graag het woord aan onze huidige en – als het van ons afhangt – toekomstige burgemeester, Frank Boogaerts.
