TOESPRAAK 11 JULI 2019                                    FIN
Geachte genodigden, collega’s uit het schepencollege, gemeenteraad en OCMW,  Ere-schepenen, hartelijk welkom op deze Vlaamse feestdag en de viering georganiseerd door de Stad.
Wij weten allen wat er gebeurd is op 11 juli 1302 : de overwinning van een slecht uitgeruste groep Vlaamse burgers op een Frans eliteleger. Wij weten ook dat er nadien nog verschillende andere veldslagen volgden , militaire en andere, waarbij wij de nederlaag leden. Het militaire aspect van 1302 was echter niet het belangrijkste, wel het feit dat een volk zich verzette tegen een vreemde overheersing die zijn ontplooiing belemmerde en onderdrukte.
Hendrik Conscience maakte van de Guldensporenslag het symbool van de Vlaamse strijd voor een rechtvaardig , vooruitstrevend  en welvarend en modern Vlaanderen dat fier kon zijn op zijn realisaties en verleden en vol verwachtingen de toekomst kon tegemoet zien . Een strijd die hoogtes en laagtes kende, overwinningen en nederlagen, maar finaal een stijgende curve vertoont.
Een strijd die gevoerd werd door grote Vlaamse voormannen en door vele  gewone Vlamingen, dikwijls ook tegen vreemde krachten uit de Belgische  politiek en de haute finance, de clerus , het Hof. 
Geleidelijk aan kwamen we dichter en dichter bij ons doel. Misschien niet snel genoeg, en zeker nog niet waar we eigenlijk naartoe willen. Vlaanderen heeft veel troeven : een open gemeenschap, schitterend presterende KMO’s, onze werkkracht, onze talenkennis, onze hoge productiviteit (waarvan de stijging echter afneemt en alertheid dus geboden is ). Gisteren las ik een bijdrage in De Standaard waar de Heer Van Craeynest, hoofdeconoom van VOKA stelt dat onze productiviteit moet stijgen en dat meer mensen aan het werk moeten en langer zullen moeten werken om de toenemende vergrijzingskosten aan te kunnen. Er zijn dus dringend fundamentele beslissingen nodig.
De evoluties op alle vlakken in onze geglobaliseerde economie en samenleving gaan supersnel. We kunnen dus niet blijven stil zitten. We moeten onze open kijk op de wereld onderhouden en er op inspelen, zoniet missen we de rol.
Vlaanderen heeft ondertussen een eigen parlement, een eigen regering en eigen bevoegdheden. Helaas blijkt nog te dikwijls dat wij nog onvoldoende bevoegdheden hebben of moeten werken met een te ingewikkelde staatsstructuur met onvoldoende homogene bevoegdheidspaketten, dikwijls versnipperd over het Vlaamse en het federale niveau, met onproductieve bevoegdheidsconflicten tot gevolg. Dat verhindert nog altijd een efficiënte werking van onze instellingen ten behoeve van onze bevolking, dat zet nog steeds een rem op onze ontwikkeling en onze toekomst zoals Vlaanderen die ziet. Wanneer andere delen van dit land een andere richting uitwillen dan is dat  voor ons geen probleem, zolang dit onze eigen ontwikkeling niet afremt.
Ieder land, iedere gemeenschap heeft het recht zijn eigen richting te bepalen en over zijn eigen toekomst te beslissen. Dat geldt voor alle domeinen: cultuur, onderwijs, economie, politiek, arbeidsorganisatie, sociale zekerheid, immigratie. Dat is geen negatieve instelling, integendeel een positieve progressieve kijk op de toekomst van onze samenleving . Vlaanderen moet alle middelen en hefbomen in handen krijgen om dit doel te bereiken. De nieuw-verkozen parlementsleden hebben op dat vlak een grote verantwoordelijkheid. Zij hebben nu een uitgelezen kans om hiervan echt werk te maken en grote stappen te zetten om Vlaanderen een nieuw gezicht te geven .
11 juli moet een feest zijn voor alle Vlamingen, voor iedereen die hier woont en werkt. En dat mis ik nog altijd . Te weinig Vlamingen zijn fier om echt Vlaming te zijn, om de Vlaamse Leeuw uit te hangen, om zich te manifesteren als Vlaming. Dat moet veranderen ! 
75 jaar geleden zegde August Vermeylen : “Wij willen Vlamingen zijn om Europeeërs te worden  “  Maar hij zegde daarvoor nog een ander zinnetje  : “ Om iets te zijn, moeten we Vlamingen zijn “.  Laat ons dus eerst iets zijn en blijven; laat ons dus eerst Vlaming willen zijn ! 

Beste vrienden, wij feesten vandaag hier op ons stadhuis met deze zitting. Dank aan onze diensten die deze viering voorbereidden; hartelijk dank ook aan onze SAMWD die weer deze zitting muzikaal opluistert.
Na deze zitting volgt er een korte receptie en nadien gaat het feest door op de Grote Markt. In het kader van ons zomerprogramma Lier Centraal starten we deze zomer met een uitsluitend Nederlandstalig  programma gebracht door Jelle Cleymans (zelf ook een groot verdediger van het Nederlandstalig repertoire ).
Beste vrienden, graag geef ik nu eerst het woord aan onze gastspreker Lukas Vander Taelen, u allen wel bekend , die ons zeker een boeiende uiteenzetting zal geven over onze hoofdstad Brussel, met als veelzeggende titel : “Brussel, nog altijd onze hoofdstad ? “.
Dames en Heren, ik wens u nog een feestelijke 11 juli
Frank Boogaerts
Burgemeester

