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[bookmark: _GoBack]Beste jongeren uit Den Bosch, Westerlo en Lier,
Welkom in Lier, meer speciaal in ons mooi recent vernieuwd stadhuis (het mooiste van Vlaanderen zeg ik altijd). Wij zijn een provinciestad met 35.000 inwoners, maar wel een toffe stad, een stad op mensenmaat, gelegen aan de samenvloeiing van de Grote en de Kleine Nete. Want Lier is niet de grootste stad van Vlaanderen, maar wel één van de mooiste, en zeker de sympathiekste stad van Vlaanderen !
Lier heeft inderdaad heel wat te bieden. Erfgoed dat er mag zijn: het begijnhof, het belfort uit 1369 (beide erkend als Unesco werelderfgoed ), ons vernieuwd Rococostadhuis , de Grote Kerk (of Sint-Gummaruskerk genoemd naar de patroonheilige van Lier )  met een beiaard en glasramen van Europese waarde, de Zimmertoren en annex paviljoen, dat  onlangs werd omgevormd  tot een modern didactisch gebouw. Daarnaast een heel rijk verenigingen – en  cultureel leven, de grootste muziekacademie van Vlaanderen , die onlangs werd aangevuld met een jeugdhostel, en een bloeiende Stedelijke Academie voor Schone Kunsten. Een zeer verscheiden horeca-aanbod, en  heel attractieve winkelstraten met een breed assortiment, die aan een serieuze remonte bezig zijn.
Lier heeft nog iets unieks aan te bieden waar wij Lierenaars misschien niet genoeg blijven bij stil staan, nl. onze stadswandelingen, of in het Liers onze “vesten”. Een unieke groene ring rond de stad,  naast het water, schitterend om te wandelen, te joggen, te fietsen; en bovendien een veilige fietsroute voor de schoolgaande jeugd. Het geeft ook verbinding met de talrijke fietsroutes en fietsknooppunten rond Lier wat onze stad maakt tot een ideaal vertrekpunten voor fietstochten. Dat brengt mij ertoe te wijzen op het belangrijke scholenaanbod in Lier: verschillende scholen op alle niveau’s , in alle disciplines  en van alle netten, die dagelijks enkele duizenden leerlingen naar Lier brengen, gaande van kleuterscholen tot de Hogeschool Thomas More. Lier herbergt ook meer dan 150 KMO’s, en in onze deelgemeente Koningshooikt is Van Hool gevestigd, werkgever van  bijna  4000 personeelsleden, en wereldspeler als bouwer van bussen, coaches, opleggers en trailers. En niet te vergeten: Lier kan heel wat bieden op sportgebied: voetbalclub Lierse ,helaas niet meer in de 1° klasse, Lyra, VK Hooikt , zaalvoetbalclub Proost in 1° klasse, Heracles hockey in 1° klasse., een sterke basketbalclub GUCO, bloeiende atletiekclubs Lyra en Lierse, volleybalclub SMASH, enkele bloeiende tennisclubs , 2 duikclubs, een petanqueclub…… Voor elk wat wils.
Andere belangrijke werf is de Normaalschool. Deze site, recent aangekocht zal worden uitgebouwd tot een gebied voor wonen en winkelen, met de nadruk op beginnende kleinhandelaars (incubatoren), pop-up’s en woningen voor jonge mensen. Dit kadert in het kernversterkend beleid dat het bestuur wil voeren. De planning verloopt zoals voorzien.
Jullie bezoeken  nu  Lierke Plezierke, een terechte bijnaam,  want wij weten  iets af  van feesten.
In 2012 vierde Lier 800 Jaar stadsrechten met grootse feestelijkheden waaraan gans Lier deelnam. In 2015 ging de Lierse Ommegang (met onze schitterende historische reuzenfamilie ) weer uit: een groots feest dat 60.000 kijkers trok. Lier heeft heel wat belangrijke figuren op cultureel vlak voortgebracht: Felix Timmermans, Louis Zimmer, Kunstsmid Van Boeckel, Opsomer. En ook nu nog maken Lierenaars het mooie weer in de show- en toneelwereld of komen tal van kunstenaars zich in Lier vestigen. Het is gevaarlijk om namen te noemen van levenden; ik vernoem er dus geen, maar wie regelmatig in Lier rondwandelt kan er niet naast kijken.
Speciaal voor onze Nederlandse gasten wil ik er nog bij vertellen dat Koning Willem I heel wat heeft gedaan voor onze stad tijdens het Hollands Bewind : hij stichtte nl. de Kweekschool, later door ons Normaalschool genoemd, die gedurende vele jaren aan talloze jongeren opleiding verzorgde tot onderwijzer en regent. Gediplomeerden van deze school werden beschouwd als de best-opgeleiden. Daarnaast stichtte de Nederlander De Heyder hier een voor die tijd zeer belangrijke textielfabriek die economische bloei gaf aan Lier , maar die helaas verdween na de onafhankelijkheid van België in 1830, en dramatische gevolgen had voor het economisch leven in Lier.
Beste jongeren,  jullie zijn aan dag 3 van het 4-daagse internationale uitwisselingsproject, en zullen hier een bezoek brengen om inspiratie op te doen voor de show morgen in Den Bosch. Ik ben er zeker van dat jullie hier  de nodige ideeën zullen opdoen om morgen iets moois af te leveren. Ik wens jullie een aangenaam en creatief verblijf in ons mooi stadje .
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