TOESPRAAK N-VA TUINFEEST  8.9.2018
Beste vrienden,
6 jaar geleden in september waren we hier ook om te genieten van een gezellig tuinfeest, enkele weken voor de gemeenteraadsverkiezingen. Het waren belangrijke verkiezingen waarvan iedereen wel verwachtte dat we de winnaars zouden zijn, maar de spanning was toch groot. De uitslag was fenomenaal : 32% van de stemmen, veruit de grootste partij,  12 zetels in de gemeenteraad, 4 in het OCMW, 5 schepenen en 1 burgemeester. Nooit gezien voor een Vlaams-nationale partij in Lier.
Gedurende 6 jaar hadden wij de leiding in het schepencollege, bepaalden wij de lijn van het beleid in deze stad. Wij brachten vernieuwing en verandering in het bestuur van onze stad. Ik ga geen opsomming geven van al de realisaties, maar  benadruk wel dat wij de schuldenput van 82 MIO Euro inmiddels hebben doen dalen met 6 MIO, maar tegelijkertijd toch investeerden in o.m. ANPR-camera’s en supermoderne camera’s in de stad, speelpleintjes verspreid over de stad, automatisering van de stadsdiensten, tal van vernieuwde voetpaden, fietspaden en straten, premies voor nieuwe handelszaken, uitbreidingvan de parkeergelegenheden, gratis halfuur parkeren, een extra sporthal, een nieuwe gymzaal, extra dansklassen, de ontwikkeling van de Normaalschoolsite…..
Beste vrienden, we staan nu voor nieuwe verkiezingen, even belangrijk natuurlijk. Want de Lierenaars en Hooiktenaars hebben nu de kans om ons beleid te beoordelen.
Binnen enkele dagen valt ons programma bij iedereen in de brievenbus. Enkele hoofdpunten maar: wij beloven een investering van 22 Mio in straten, voetpaden en fietspaden, wij vergroenen de stad, wij ontwikkelen de Hoge Velden, uitbreiding en modernisering van CC De Mol, wij verlagen de jaarlijkse IVAREM bijdrage van 54 Euro naar 39 of 19 euro naar gelang het geval…..
Loze beloften vrienden ?   Neen,  geen mandje met leuke cadeaus.  Dingen waar iedereen wat aan heeft. En vooral : nagerekend dat ze financieel haalbaar zijn. Dat is heel belangrijk wanneer jullie , vrienden en sympathisanten van onze partij gevraagd worden naar ons programma.
Ik heb nog  vragen aan jullie om mee campagne te voeren: 
· Hang een affiche voor je raam van één of meer kandidaten
· Plaats een bord in je voortuin of op je grond
· Wanneer je vragen krijgt over ons programma waarop je niet direct kan antwoorden, vraag het aan onze kandidaten of bestuursleden
Beste vrienden, wij hebben jullie steun  nodig om de verkiezingen weer te winnen. Want dat willen wij . Wij willen weer de grootste partij worden. Wij willen verder het beleid bepalen in Lier. Wij willen verder de leiding nemen van het schepencollege en de burgemeester leveren. Dat is een grote uitdaging, maar wij gaan ze graag aan. Met uw hulp zal dat lukken : wir schaffen das !
Afspraak voor het overwinningsfeest op 14 oktober in het Hof van Aragon.
Bedankt
Frank Boogaerts
Burgemeester
