NIEUWJAARSRECEPTIE    N-VA  12.1.2018
Mijnheer de Vice-Premier,
Dames en heren parlementairen, collega’s burgemeesters en schepenen, gemeenteraadsleden en OCMW-raadsleden,

Beste leden, sympathisanten, vrienden van de N-VA,
Bedankt om hier weer zo talrijk aanwezig te zijn. Als ik dat hier zo zie, dan kan ik niet anders dan besluiten dat het goed gaat met de N-VA Lier / Koningshooikt. In de allereerste plaats wens ik jullie en jullie families en vrienden een gezond en succesvol 2018. Een vredevol 2018 ook, en ik hoop dat we zullen gespaard blijven van  dwaze moorddadige aanslagen zoals we die  moesten ondergaan in 2016 en 2017. Hopelijk kan onze Minister het terroniveau van 3 naar beneden brengen.
De N-VA deelt nu al 5 jaar  mee de lakens uit in onze stad als veruit grootste partij. In de loop van de legislatuur is de al zwakke oppositie alleen maar verder versnipperd geraakt en dus zwakker geworden. En, beste mensen, wij blijven  onze stempel drukken op het werk van dit bestuur, dat ziet iedereen , tenminste diegenen die het willen zien !
Wij zijn er fier op dat wij  dé grote omslag teweeg hebben gebracht in het beleid van onze stad van de laatste jaren nl. onze   financiële toestand . De schuldenlast die de laatste 3 jaar van de voorbije legislatuur op een onverantwoorde manier was gestegen, hebben wij gestopt. Meer  nog, wij hebben de schuldenlast nu al ieder jaar verlaagd. Met meer dan 5,56 MIO bovenop het geplande bedrag zodat  tegen 2020 de stadsschuld met 7 MIO zal verminderd zijn. Daardoor  zijn dus nog extra investeringen mogelijk.
Ik ga u niet vervelen met een droge opsomming van realisaties en plannen voor 2018, maar wil er toch enkele heel markante benadrukken:

· De aanleg van nieuwe speeltuintjes

· De herinrichting van het stadhuis

· De verlichting van de stadsvesten

· De sytematische vervanging van de straatverlichting door LED-lampen

· De extra budgetten voor voetpaden, fietspaden en straten (Van Boeckellaan, Putsesteenweg, Kan. Davidlaan)

· De brug aan de sionssite en de heraanleg van de vest

· De blindengeleiding op de Grote Markt werd afgewerkt
· Invoering van een half uur gratis parkeren in de ganse stad en 5 uur gratis aan het station

· Volledige renovatie van de Jutteneer

· Meer budget voor de promotie van Lier winkelstad, en premies voor het aantrekken van nieuwe detailhandelszaken

· De opening van het nieuwe stadsmuseum (inbegrepen de Lierse mammoet )

· 4 extra personeelsleden  en toestellen voor Proper Lier

· Volledige vernieuwing en uitbreiding van de camera’s in de stad, en installatie van de ANPR-camera’s op de invalswegen

· Nieuwe start van de restauratie van de Grote Kerk

· Start van de bouw van een extra sporthal op de terreinen van het Koninklijk Atheneum
· Start van de bouw van een nieuwe gymzaal en dansklassen op de terreinen van het vroegere KTA, Atheneum Campus Zimmer

· Verdere grondverwerving op de site Hoge Velden voor de ontwikkeling van voetbalvelden voor de jeugd van de Lierse voetbalclubs

· Start van de ontwikkeling van de Normaalschoolsite voor wonen, buurtwinkels, starterswoningen en incubatoren

· Opening van een nieuw Dienstencentrum in de Kan. Davidlaan

Beste vrienden, wij mogen zeggen  dat onze realisaties het bewijs leveren van een realistische en tegelijkertijd ambitieuze politiek van onze partij.
Beste vrienden, wij zijn vast besloten om de komende jaren op de ingeslagen weg verder te gaan  omdat wij ervan overtuigd zijn dat ons beleid   goed is voor onze stad en haar inwoners , realistisch en efficiënt ,en vooruitstrevend. Want oordeel nu zelf, vele van de realisaties die ik heb opgenoemd stonden misschien wel op het Sinterklaaslijstje van de vroegere machthebbers in Lier, maar werden nooit uitgevoerd. Wie doet het wel ?  Inderdaad, het huidige stadsbestuur met de N-VA aan het stuur . Wij doen geen ijdele beloften, maar wij doen het !
En wij doen dat  zonder verhoging van  de aanvullende personenbelasting , zonder verhoging   van de onroerende voorheffing , en we hebben geen naakte ontslagen doorgevoerd.
Beste vrienden, de gemeenteraadsverkiezingen van 2018 staan voor de deur. Het zullen heel belangrijke verkiezingen worden en de strijd zal hard zijn. Het zal inderdaad strijd zijn. De N-VA zal haar positie en rol moeten bevestigen.
Maar wij  gaan die belangrijke verkiezingen met vertrouwen tegemoet. Wij blijven hard werken voor de Lierenaars en Hooiktenaars. 
Onze deelgemeente blijft voor ons van groot belang. Wij willen de eigenheid van  Jut behouden en vergeten Koningshooikt zeker niet. Sinds vorig jaar organiseren wij een nieuwjaarsreceptie, de Hooiktse vlag wappert aan het gemeentehuis, iedere vrijdag houd ik er spreekuur, de wijkagent houdt er ook een spreekmoment, en er werden belangrijke investeringen gedaan : heraanleg van de Sander de Vosstraat, het Leike en de Putsesteenweg, renovatie van de Jutteneer, de verlichte oversteekplaats naar de Chirolokalen, de belangrijke financiële steun voor de bouw van deze lokalen. Hooikt is voor de N-VA dus geen aanhangsel !Met jullie steun ( mond-aan-mond reclame is belangrijk ! ) hopen wij een vervolg te kunnen breien aan het werk van de N-VA in het College van Burgemeester en Schepenen, de gemeenteraad en de OCMW-raad, de Maatschappij voor Huisvesting, SOLag, en  in de verschillende adviesraden . Wij willen weer een leidende rol  spelen in het bestuur van onze stad na de verkiezingen van 2018 ! Wij willen weer  de motor zijn , de brandstof leveren en het stuur in handen nemen van het volgende stadsbestuur. Met uw steun zal dat zeker lukken. Dank daarvoor bij voorbaat. Op naar een nieuwe overwinning op 14 oktober !
Beste vrienden, Ik wens jullie nog een aangename avond  en geef al afspraak hier op 14 oktober.
Frank Boogaerts

Burgemeester

