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Dames en Heren, 
Sinterklaas heeft zijn ronde nog niet afgewerkt, maar vandaag ontsteken wij toch al onze nieuwe kerstverlichting.
U weet het ondertussen al : rekening houdend met de toestand hebben wij ook op dit onderdeel van onze uitgaven een besparing moeten en kunnen doorvoeren.  Wij zijn erin geslaagd om  het huurbedrag op jaarbasis van 86.000 € naar 51.000  te brengen. Dit betekent een vermindering van om en bij de 40 % of jaarlijks 35.000 Euro. Met dank aan  schepen  Verwaest en de ambtenaren, die hiermee bewijzen dat het ook kan !
Tegelijkertijd bleven wij streven  naar  een attractieve en sfeervolle kerstverlichting in de Lierse binnenstad en Koningshooikt .Een dynamisch systeem ook ; dat wil zeggen dat er elk jaar andere versieringen in komen, en dat de boodschappen in de kaders  steeds anders en origineel zullen ingevuld worden.
Na het uitschrijven van een algemene offertevraag  gunde het  College van Burgemeester en Schepenen de levering aan  de firma MK Illumination uit Horpmaal. ( Tongeren ) . 
De kerstverlichting wordt gehuurd voor 5 opeenvolgende jaren.
Er wordt uitsluitend met energiezuinige LED’s gewerkt. Dat betekent tegenover vorige jaren een 30 % besparing op de energiefactuur.
Het verbruik werd teruggebracht tot 9500 W voor heel de binnenstad en Koningshooikt , dat is te vergelijken met het verbruik van 9 broodroosters. Hiertegenover staat een jaarlijkse kostprijs van om en bij de 1700 € voor de hele periode ( 4 december tot 4 januari ) of een kostprijs van 0.5 € per inwoner.
Er werden in totaal 137.500 lampjes opgehangen , een hele klus.
Om u een idee te geven: alleen maar voor het stadhuis werden meer dan 50000 lampjes  verwerkt.
Ik nodig jullie allemaal uit om de kerstverlichting anno 2015 samen in te wandelen.
We lopen in eerste instantie langs de Brouwerijstraat om dan langs de Vismarkt , de Werf, het Zimmerplein en de Eikelstraat terug op de Grote Markt aan te komen. 
Onderweg zullen we dan de kerstverlichting plechtig aansteken.
Met deze feestelijke inhuldiging bewijzen wij dat we blijven inzetten op een aangepaste Kerst in Lier,  een vernieuwde verlichting, goedkoper en toch even feestelijk.
De kerstmarkten, de koopzondagen en vele andere activiteiten rond Kerstmis, zullen hiermee zeker weer een groot succes worden,  “Lier plezier op kop” waardig.
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