TOESPRAAK PERSONEEL 8.1.2016
Beste personeelsleden van Stad, OCMW, politie en brandweer,

Half oktober 2012 waren er 215 vrouwen en mannen die zich in een avontuur stortten. Ze stelden zich nl. kandidaat voor een zitje in de gemeenteraad. Bij de ene zullen de verwachtingen en de ambitie al wat hoger gelegen hebben dan bij de andere.  Bij sommigen zal de Olympische gedachte “deelnemen is belangrijker dan winnen” geprimeerd hebben, bij  anderen zal de hoop op een overwinning  duidelijk aanwezig geweest zijn. Zeker is dat de wil om iets te presteren voor de Lierse maatschappij groot was.
31 werden uitverkoren. Op de avond van de verkiezingen  waren enthousiasme en ontgoocheling  natuurlijk duidelijk aanwezig. Dat is inherent aan een dergelijke wedstrijd, want dat zijn verkiezingen toch ook. In de dagen en weken daarna veranderde dat niet. Uiteindelijk werden er 9 vrouwen en mannen aangeduid om gedurende de volgende 6 jaar het Lierse schip vlot te houden. Spoedig bleek dat dit niet zo eenvoudig zou zijn, en dat er wel wat aangepast, zeg maar veranderd zou moeten worden in het beleid en de manier van werken gezien de financiële beperkingen. Ik kan me inbeelden dat bij  sommigen de euforie wel een beetje verminderde en plaats maakte voor realisme, of misschien zelfs erger.
En ja, het was niet altijd gemakkelijk. Zowel voor de politiekers  als voor de werknemers, was het aanpassen geblazen.  En vooral ook, met minder middelen minstens even goed en even veel doen. Spaarzaam omgaan met de middelen ook. 

We zijn nu in de helft van deze legislatuur, en het is niet mijn bedoeling om een testament te maken. Maar ik wil hier en nu mijn tevredenheid uitdrukken over het feit dat onze werknemers zich deze spaarzame werkwijze volledig hebben eigen gemaakt en hebben bewezen dat met de nodige creativiteit en denkwerk de doelstellingen konden waar gemaakt worden. Naast en boven de hoger vermelde elementen heeft Lier ook al een heel eind van de weg afgelegd naar een volledige samenwerking tussen Stad en OCMW. Ook de oprichting van de brandweerzone Rivierenland, en dus het verdwijnen van de autonome  brandweer Lier, bracht aanpassingen teweeg. Niet zo vanzelfsprekend allemaal. Op dit moment werken we ook nog aan het op poten zetten van een politie-associatie, die meer en betere samenwerking zal mogelijk maken.
Wij allen hebben bewezen dat het ook anders kan. Ik  dank jullie allen daarvoor. Ik roep jullie daarom ook op om op de ingeslagen weg verder te gaan .

Er waren in 2015 ook mooie momenten voor onze stad. Omdat we innovatief en creatief zijn, hebben we ook meegedongen naar prijzen die aan lokale overheden worden uitgereikt.  We dienden een project in bij Belfius-Agoria voor de Smart City Award, gericht op automatisering binnen de administratie. We haalden niet de eerste prijs, maar waren bij de 10 laatste genomineerden, wat toch een hele prestatie is.
Door UNIZO werden wij bekroond tot “Ondernemende Gemeente 2015”, de eerste prijs van deze belangrijke wedstrijd , waarop ik trouwens heel fier ben. UNIZO verleende ons deze eerste prijs omwille van (ik citeer) “het pionierswerk “ dat Lier hiermee verricht. 
Beide prestaties zijn uiteraard alleen mogelijk dank zij de belangrijke inzet van de desbetreffende diensten en medewerkers ; Luc Janssens, Hannelore Vermassen en haar medewerksters, een dikke merci en proficiat.

Beste vrienden, af en toe zijn er ook heel plezante gebeurtenissen in het leven van een stad, maar alleen  wanneer ze opgelost zijn. Ik ga het hier niet meer hebben over de Ronde van Frankrijk en de Sint-Gummarusfeesten, die ook heel wat inzet van het personeel hebben gevraagd, maar ik geef enkele andere voorbeelden:

· Een aannemer die zich niet houdt aan de overeengekomen timing voor de levering van een nieuwe tribune en stoelen in deze zaal

· Een aannemer die een dag voor de overeengekomen uitvoeringsdatum voor het leggen  van de asfaltlaag in de Mechelstraat aankondigt dat hij niet zal komen

· Een aannemer die vergeet enkele witte lijnen aan te brengen op de nieuwe atletiekpiste

Plezante dingen, wanneer ze achteraf toch worden geregeld , dikwijls na heel wat vergaderen en soms andere tussenkomsten.

Voor 2016 wens ik het ganse personeel van Stad, OCMW, Politie, brandweer, SOLag een goede gezondheid, veel geluk en succes  in alles wat jullie ondernemen.
Frank Boogaerts
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